

A Kecskeméti Nyugdíjasszövetség Felügyelő Bizottságának beszámolójelentése

a Szövetség 2023. évi gazdálkodásáról

Tisztelt Küldöttgyűlés, Tisztelt Elnökség!

A Felügyelőbizottság elkészítette éves beszámoló jelentését. A vizsgálatához rendelkezésünkre állt a Szövetség 2023 éves – az Országos Bírósági Hivatalnak beadandó – beszámolójelentés táblázatos része, a főkönyvi kivonat, a könyvelési kartonok és a mérleg.

Az ellenőrzésben részt vett: Udvari Etelka elnök, Kissné Agárdi Erzsébet tag és Balanyi Károlyné tag. Az év során a Felügyelő Bizottság tagjai különböző rész ellenőrzéseket végeztek, ehhez az Irodavezető a kért anyagokat, információkat megadta.

A 2023. évi bevételek és kiadások alakulása:

Bevételek: eFt

A Szövetség 2023. évi bevételei	Érték ezer forintban
Tagdíjbevétel	718 Ft
KMJ Önkormányzattól kapott támogatás	5.000 Ft
Képviselői támogatás	1.146 Ft
Egyéb bevétel, támogatás (NYOSZ, vállalati, pályázati, rendezvények)	2.168 Ft
Összes bevétel	9.032 Ft

Az előző évhez képest a tagszervezetek részéről 15 ezer forintra több tagdíj került befizetésre. A Szövetség önkormányzati támogatásként 2023-ban is megkapta az Idősügyi programra jóváhagyott összeget, melynek felhasználása és elszámolása is megvalósult.

A 5 milliós önkormányzati támogatásból minden klub létszámarányosan kapott támogatást, ezek elszámolása 2023-ban megtörtént.

Egyéb támogatást (adományt) is kapott a Szövetség: a részönkormányzatoktól, az Építő Simon Kft.-től, a Hovány Alapítványtól, a NYOSZ-tól. Ezen összegek egy része az első bál, a Petőfi-

emlékév, a juniális, az évzáró klubvezetői összejevetel rendezésére, jutalmazásokra, illetve a nevezett klubok rendezvényeire célzottan kerültek felhasználásra.

Sikeresen, végelszámolással lezárult 2023-ban a NEA pályázat. A pénzügyi elszámolást a pályázati feltételeknek megfelelően megtette a Szövetség.

Kiadások: eFt

A Szövetség 2023. évi költségei	Érték ezer forintban
Anyag jellegű költség	437 Ft
Értékcsökkenési leírás	717 Ft
Személyi jellegű ráfordítás	240 Ft
Egyéb ráfordítások költsége	7.614 Ft
Összes kiadás	9.008 Ft

A Szövetség 2023. évi bevételeinek és kiadásainak különbözete 24eFt.

A Szövetség pénzügyi gazdálkodása stabil és megbízható.

2023. december 31-én a pénztár zárókészlete 6 eFt, a bankszámla záró egyenlege 4.647 eft

A Felügyelő Bizottság az Iroda és az Elnökség 2023 évi munkáját, pénzügyi gazdálkodását, felelősségteljesnek és takarékosnak tartja, erről meggyőződött az év folyamán folyamatosan megtartott ellenőrzései alapján.

Tisztelettel kérjük Önöktől beszámoló jelentésünk elfogadását.

További munkájukhoz a Felügyelő Bizottság minden tagja jó egészséget és sok sikert kíván!

Kecskemét, 2024. március 8.

Kormányosné Makai Eszter s. k.

elnök

Udvari Etelka s. k.

FEB-elnök